
Набір

Свічки вагінальні Ревітакса 10 шт. – 2 уп.

Ревітакса Гель 25 г (+ аплікатори – 7 шт) – 1 шт.

Опис свічки вагінальні Ревитакса

Для жінок Ревітакса для відновлення слизової оболонки піхви-це цінне
поєднання натуральних речовин з вираженою регенеративної, вираженою
антисептичної, протизапальної функцією.

Склад свічки вагінальні Ревитакса

Гіалуронова кислота - 5мг, екстракт календули - 60 мг, екстракт алое - 60мг,
екстракт олії чайного дерева - 2мг, масляний екстракт центелли азіатської -
20мг.

Спосіб застосування свічки вагінальні Ревітакса

Використовується раз в 24 години, ввечері.

Вагінальна свічка вводиться глибоко в піхву в положенні лежачи на спині.

Для зручності потрібно злегка зігнути ноги.

Якщо вагінальна свічка стала занадто м'якою для введення, її потрібно
охолодити в холодильнику протягом декількох хвилин або під струменем
холодної води, не виймаючи з блістера.

Тривалість використання індивідуальна, не менше п'яти діб.

Опис Ревітакса Гель

Ревітакса Гель рекомендований для усунення сухості піхви. Комбінація низько - і
високомолекулярної гіалуронової кислоти зволожує тканини, усуває печіння і
дискомфорт, попереджає симптоми диспареунії. Регулярне застосування засобу
допомагає омолодити слизову піхви.

Склад Ревітакса Гель

Активні компоненти: гіалуронова кислота у формі натрію гіалуронату,
пропіленгліколь, карбомер, триетаноламін, вода очищена.



Показання до застосування Ревітакса Гель

Вагінальний гель "РЕВІТАКСА ГЕЛЬ" передбачений для усунення сухості піхви:

У жінок постменопаузального періоду з встановленою атрофією слизової
піхви і відчуттям подразнення, свербіння і дискомфорту під час статевого
акту (диспареунія).
У жінок пременопаузального періоду після недавніх хірургічних втручань в
зоні геніталій, що створює умови для диспареунії.
У жінок з атрофією або дистрофією слизової оболонки піхви внаслідок дії
іонізуючого опромінення, кріоабляції, хіміотерапії, кортикостероїдів,
пероральних контрацептивів або будь-яких інших медичних втручань.
Сприяє загоєнню слизової після пологів.
Прискорює процес загоєння слизової після хірургічних гінекологічних
процедур на піхву.
Усуває дискомфорт і запалення при сухості слизової оболонки піхви через
старіння або пов'язану з дефіцитом естрогенів під час менопаузи, для
полегшення статевого акту.

Спосіб застосування Ревітакса Гель

Рекомендується наносити вагінальний гель ввечері перед сном або згідно з
рекомендацією лікаря.

Жінкам в постменопаузальному періоді з трофічними проявами на слизовій піхви
і сухістю через низький рівень ендогенного естрогену рекомендується
систематичне застосування вагінального гелю.

Жінкам пременопаузального періоду з недавніми хірургічними втручаннями в
зоні статевих органів тривалість застосування залежить від швидкості загоєння.

Жінкам, які отримують опромінення, гель слід застосовувати паралельно з
радіотерапією.

Ревітаксу Гель слід застосовувати тільки місцево всередині піхви і / або
зовнішньо в зоні статевих органів.

Термін придатності

Ревітакс Гель: 2 роки;

Свічки вагінальні Ревітакса: 3 роки.



Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, темному, недоступному для дітей
місці при температурі не вище 25 °С. використовувати протягом місяця після
відкриття.

Упаковка

Свічки вагінальні Ревітакса: 10 вагінальних супозиторіїв в упаковці.

Ревітакса Гель: вагінальний гель 25 г в тубі і 7 одноразових аплікаторів.

Виробник

ХЕЛП С.А, Греція.


